



NEWSLETTER

καλοκαίρι 2020

Καλώς ορίσατε στο έργο 3Cs!

Σε τι αναφέρονται το έργο και τα αρχικά 3Cs; Στόχος του έργου είναι να εμπνεύσει τους νέους σ' όλη την Ευρώπη να αντιμετωπίσουν την Πρόκληση της Κλιματικής Αλλαγής (Climate Change Challenge) εξού και το 3Cs)!

Γιατί πρέπει να εμπνεύσουμε τους νέους ανθρώπους;

Οι νέοι μας είναι οι μελλοντικοί "φρουροί" του πλανήτη. Σίγουρα όλοι συμφωνούμε ότι από την έναρξη της Βιομηχανικής Επανάστασης φέρουμε όλοι μερίδιο ευθύνης στην καταστροφή του πλανήτη και στη μέχρι τώρα εξάντληση των φυσικών πόρων. Νεαροί ακτιβιστές όπως η Greta Thunberg, έχουν δείξει πόσο τραγική είναι η τωρινή κατάσταση, και πως χρειάζεται όλοι μας να αγωνιστούμε, να αλλάξουμε τις συνήθειες και τις συμπεριφορές μας και να δράσουμε πιο υπεύθυνα έτσι ώστε να σώσουμε την ανθρωπότητα. Σήμερα πολλοί νεαροί πάσχουν από άγχος για το μέλλον του κλίματος. Αυτό το άγχος πηγάζει από το φόβο για το μέλλον του πλανήτη και από τη αγωνία για το τι είδους μέλλον θα έχουν οι νέες γενιές σ' έναν πλανήτη ο οποίος φαίνεται να οδεύει προς την καταστροφή εξαιτίας της κλιματικής κρίσης. Γνωρίζουμε από τις διαμαρτυρίες που έχουμε δει ότι οι νέοι μας έχουν την δύναμη και μπορούν να κάνουν τη φωνή τους να ακουστεί, αλλά πιστεύουμε ότι το να ακουστούν απλά δεν είναι αρκετό. Είναι πολύ σημαντικό η φωνή τους να γίνει πράξη! Με αυτό το έργο λοιπόν, στοχεύουμε στην ενδυνάμωση των νέων έτσι ώστε να αναλάβουν δράση ενάντια στην κλιματική αλλαγή. Θέλουμε να τους διδάξουμε πως να συγκεντρώσουν τις δυνάμεις τους στη λύση του προβλήματος, έτσι ώστε να βρεθούν οι λύσεις στο πρόβλημα της κλιματικής αλλαγής.



Το έργο μας μέχρι σήμερα:

Το προηγούμενο διάστημα, η ομάδα μας δούλεψε αρκετά στη δημιουργία των στόχων του έργου και στο σχεδιασμό ενός ισχυρού πλάνου που με αυτό θα μπορούσε να φέρει εις πέρας ένα υψηλού επιπέδου έργο με ουσιαστικά αποτελέσματα για τους νέους και τις κοινωνίες μας. Μέχρι τώρα, όλοι οι συνεργάτες έχουμε παρευρεθεί στην 1η συνάντηση του έργου στη πόλη Schwerin της Γερμανίας. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα, η ομάδα μας να συζητήσει τα κυριότερα θέματα κλιματικής αλλαγής που αντιμετωπίζουμε στις χώρες μας. Η συνέχεια για το έργο θα είναι είναι η εξής: δημιουργία υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικού υλικού το οποίο θα υποστηρίζει τους επαγγελματίες που δουλεύουν με νέους (αλλά και γενικότερα υποστήριξη στους ίδιους τους νέους) στην αντιμετώπιση των ζητημάτων που αφορούν τη κλιματική αλλαγή. Σε αυτό το σημείο να αναφέρουμε ότι έχουμε έρθει σε επαφή με τοπικούς οργανισμούς νεολαίων στις χώρες μας. Αυτοί οι τοπικοί οργανισμοί θα προσφέρουν ζωτικής σημασίας υποστήριξη στην ομάδα μας μέσα από ανταλλαγή απόψεων για το εκπαιδευτικό υλικό που θα δημιουργηθεί. Αυτό θα επιβεβαιώσει ότι το εκπαιδευτικό υλικό που θα δημιουργήσουμε θα είναι υψηλής ποιότητας και ικανό να εμπνεύσει το νέους να αναλάβουν δράση.

Τα επόμενα βήματα:

Η παρούσα κατάστασή – πανδημία - μας έχει θέσει υπό περιορισμό αλλά συνεχίζουμε να δουλεύουμε από το σπίτι!

Αυτή τη στιγμή αναπτύσσουμε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα "train-the-trainer" για τους επαγγελματίες που δουλεύουν με την νεολαία, όπου θα τους εκπαιδεύσει στο πως να διδάσκουν τα θέματα της κλιματικής αλλαγής στους νέους και ακόμα πως θα μάθουν στους νέους να αναπτύξουν τα δικά τους εκπαιδευτικά εργαλεία και δραστηριότητες. Πριν το τέλος του καλοκαιριού, θα αναπτύξουμε τις πρώτες δοκιμαστικές διαδικτυακές εξερευνησεις – μια σειρά από δραστηριότητες για τους νέους, όπου θα αναδεικνύονται τα εγχώρια προβλήματα σχετικά με την κλιματική αλλαγή, και θα τους βοηθούν να βρουν λύσεις σε αυτά.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα του έργου στο <https://3csproject.eu/en/> και το facebook μας facebook.com/3CsEU/



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης



"Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν..."
αριθμός έργου: 2019-3-DE04-KA205-018709